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FOR IMMEDIATE RELEASE: April 18, 2016
CONTACT: pressoffice@cityhall.nyc.gov, (212) 788-2958
 
AS ORAL ARGUMENTS BEGIN, NEW YORK CITY LEADS THE CALL FOR SUPREME COURT TO RULE IN FAVOR OF PRESIDENT OBAMA’S EXECUTIVE ACTION ON IMMIGRATION
 
NEW YORK––Today oral arguments are being held in United States v. Texas, the Supreme Court case that will determine the implementation of President Obama’s executive action on immigration. These programs would provide temporary relief from deportation and work authorization to millions of immigrants across the country, and would benefit an estimated 220,000 people living in New York City. As advocates gather in Washington D.C., New York City joins with cities across the nation to support these historic reforms for immigrant families.

Over 100 cities and counties have joined forces as part of Cities for Action, a coalition of mayors founded by Mayor Bill de Blasio and Los Angeles Mayor Eric Garcetti to promote and advance the President’s immigration reforms nationwide. These cities and counties filed a friend-of-the-court amicus brief with the U.S. Supreme Court in United States v. Texas, which was signed by 118 cities and counties representing 35 states and 55 million people. It argues that the nationwide injunction blocking implementation of the President’s executive action on immigration was erroneously entered and should be reversed because it places millions of families in cities and counties at economic and personal risk. 
 
“This country was founded by immigrants, who fuel our economy and help ensure our communities prosper. Yet too many immigrant families face tremendous barriers because they are undocumented, and the continued delay of President Obama’s executive action will only keep tearing them apart. That’s why New York is proud to join over 100 cities and counties in urging the Supreme Court to overturn this unjust delay and ensure that immigrants here and around the country see the relief they deserve – so that cities like ours can thrive,” said Mayor Bill de Blasio.
 
“The prosperity of our cities and the prosperity of our immigrant communities are intertwined,” said Commissioner Nisha Agarwal of the Mayor’s Office of Immigrant Affairs. “Today cities across the nation are united in calling on the Supreme Court to rule in favor of President Obama’s executive actions on immigration. An estimated 220,000 immigrants and their families in New York City would benefit from Deferred Action for Parents of Americans (DAPA) and expanded Deferred Action for Childhood Arrivals (DACA) programs, improving their prospects for work, education, and opportunity.”
 
“The welfare of all our residents is interconnected. Denying parents and children the important humanitarian relief offered by the executive action broadly impacts this city, destabilizing families, disrupting public education and interfering with workers and their employers. The Supreme Court should allow the President’s executive action to move forward, providing relief for millions of undocumented parents and children with longstanding ties to this country and their home communities,” said New York City Corporation Counsel Zachary W. Carter
 
LA CIUDAD DE NUEVA YORK ENCABEZA LLAMADO PARA QUE LA 
CORTE SUPREMA DECIDA A FAVOR DE LA ACCIÓN EJECUTIVA DE INMIGRACIÓN DEL PRESIDENTE OBAMA
 
NUEVA YORK––La Corte Suprema empieza hoy LAS audiencias de Estados Unidos vs. Texas, el caso que decidirá la implementación de la acción ejecutiva de inmigración del Presidente Obama. La acción del Ejecutivo proveería a millones de inmigrantes en todo el país con alivio temporal de deportaciones y autorización de trabajo, y beneficiaría a una cifra estimada en 220,000 residentes de Ciudad de Nueva York. Al congregarse las organizaciones de defensa en Washington DC, la Ciudad de Nueva York se ha unido a ciudades de toda la nación en apoyo a estas históricas reformas para las familias inmigrantes. Más de 100 ciudades y condados han unido sus fuerzas en Cities for Action, una coalición de alcaldes fundada por los alcaldes Bill de Blasio y Eric Garcetti de Los Ángeles para promover y avanzar las reformas migratorias del Presidente en toda la nación. Cities for Action presentó un amicus curiae ante la Corte Suprema en el caso Estados Unidos vs. Texas, suscrito por 118 ciudades y condados en representación de 35 estados y 55 millones de personas. Los firmantes alegan que el interdicto que bloquea la implementación de la acción ejecutiva fue consignado erróneamente y debe ser invalidado, ya que pone en riesgo el bienestar económico y personal de millones de familias.
 
“Este país fue fundado por inmigrantes, quienes impulsan nuestra economía y ayudan a asegurar la prosperidad de nuestras comunidades. Sin embargo, demasiadas familias inmigrantes enfrentan enormes obstáculos por ser indocumentadas, y seguir demorando la acción ejecutiva del Presidente Obama sólo continuará destruyéndolas. Por ello, Nueva York se enorgullece de unirse a más de 100 ciudades y condados que urgen a la Corte Suprema a revocar esta demora injusta, y a asegurar que los inmigrantes aquí y en todo el país vean el alivio que merecen para que ciudades como la nuestra puedan prosperar”, dijo el Alcalde Bill de Blasio.
 
“La prosperidad de nuestras ciudades y la de nuestras comunidades inmigrantes están entrelazadas”, dijo Nisha Agarwal, Comisionada de la Oficina de la Alcaldía para Asuntos Migratorios (MOIA, por sus siglas en inglés). “Ciudades de toda la nación se unen hoy para pedir a la Corte Suprema que decida a favor de la acción ejecutiva de inmigración del Presidente Obama. Un estimado de 220,000 inmigrantes y sus familias en Ciudad de Nueva York se beneficiarían con la Acción diferida para padres de ciudadanos estadounidenses (DAPA, en inglés) y la ampliación de programas de Acción diferida para llegados en la infancia (DACA, en inglés), mejorando sus posibilidades de trabajo, educación y oportunidades”.
 
“El bienestar de todos nuestros residentes está interrelacionado. Negar a padres e hijos la importante ayuda humanitaria ofrecida por la acción ejecutiva tiene un gran impacto en esta ciudad, desestabilizando a familias, trastornando la educación pública e interfiriendo con trabajadores y sus empleadores. La Corte Suprema debe permitir que avance la acción ejecutiva del Presidente, proporcionando un alivio a millones de padres e hijos indocumentados que han estado vinculados por mucho tiempo con este país y las comunidades donde tienen sus hogares”, dijo Zachary W. Carter, Abogado de la Ciudad de Nueva York.
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