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CHIYB: EL ALCADE ANUNCIA UN PROGRAMA DE MEJORAMIENTO DE LOS ESCAPARATES DE LAS TIENDAS Y UN NUEVO PROGRAMA DE INSPECCIÓN SIN MULTAS PARA PEQUEÑAS EMPRESAS
 
El Nuevo Programa de Visita de Inspección permitirá a 3,500 nuevos negocios tener  inspecciones gratuitas sin multas para que se informen sobre las leyes y eviten así sanciones; el Plan de Acción Jamaica NOW se lleva a cabo con el programa de mejoramiento de los escaparates de las tiendas de $500,000 de SBS

 
NUEVA YORK— Como parte de la Alcaldía en Su Condado, el alcalde de Blasio anunció hoy dos nuevas iniciativas para ayudar a las pequeñas empresas a aumentar el tráfico peatonal y evitar las costosas multas durante una visita a negocios en Jamaica, Queens. Junto con la presidenta del condado de Queens, Melinda Katz, el alcalde anunció el lanzamiento de un nuevo programa de mejoramiento de los escaparates que proporcionará $20,000 en subvenciones a docenas de negocios en Jamaica para mejorar los letreros y escaparates, como parte de las 25 medidas estratégicas del Plan de Acción Jamaica NOW de $153 millones. El alcalde, además, dio a conocer el nuevo Programa de Visita de Inspección (VIP, por sus siglas en inglés) que ofrecerá a cada uno de los 3,500 nuevos concesionarios de tiendas una inspección educativa gratuita que les ayudará a cumplir con las leyes de la Ciudad sin incurrir en sanciones. Las multas de las pequeñas empresas han disminuido un 40 %  desde que el alcalde asumió su cargo, lo que significa que más de $6 millones vuelvan a los negocios de los vecindarios.

“Estamos trabajando con las pequeñas empresas para impulsar las ventas, reducir los costos y emplear a más personas”, dijo el alcalde de Blasio. “La Ciudad está disminuyendo las multas, aumentando el cumplimiento de las leyes e invirtiendo en los escaparates de las tiendas. Los núcleos comerciales animados como Jamaica son posibles gracias al espíritu emprendedor de los propietarios de pequeñas empresas y los apoyaremos con programas innovadores de la Ciudad”. 

El Programa VIP de DCA proveerá a los nuevos concesionarios de tiendas una inspección educativa gratuita para que puedan entender mejor las leyes de DCA que se aplican a su negocio y cómo evitar multas. Cada año, más de 3,500 negocios —desde tiendas electrónicas y distribuidores minoristas de cigarrillos hasta agencias de empleos y cafés— que reciben una nueva licencia en docenas de industrias autorizadas por DCA, ahora podrán programar una inspección educativa dentro de los tres meses después de recibir su licencia. 

Durante esta inspección, uno de los funcionarios de DCA proporcionará al negocio información importante sobre cómo cumplir con las leyes de DCA, entre ellas, leyes de licencias, Ley de Protección al Consumidor de la Ciudad y leyes laborales. La inspección educativa gratuita se realizará en el idioma que el negocio prefiera. DCA llama a los negocios a solucionar cualquier posible infracción de inmediato para que las eviten durante la primera inspección oficial, la cual se realizará dentro de un año. El programa VIP es parte de los esfuerzos continuos del alcalde, a través de DCA, a fin de educar y disminuir las multas para las pequeñas empresas.

El alcalde también destacó el nuevo programa de mejoras de los escaparates de las tiendas de Jamaica. Las pequeñas empresas y los propietarios de edificios de la zona pueden obtener hasta $20,000 para realizar mejoras en los escaparates de las tiendas, entre ellas, restauración de fachadas, nuevos letreros y toldos, pintura exterior, entre otras. El financiamiento reembolsará hasta el 75 % del costo de las mejoras.

Las solicitudes estarán abiertas por nueve semanas para la primera ronda de financiación y se aceptarán nuevas solicitudes de forma continua. En total, el programa invertirá $500,000 en el vecindario y beneficiará hasta 30 negocios de la zona. La Corporación de Desarrollo Económico de la Ciudad de Nueva York  proporcionó el financiamiento de este programa.

El programa de mejoramiento en las tiendas de Jamaica anunciado hoy se basa en el éxito del Plan de Acción Jamaica NOW y fue posible gracias al trabajo de la oficina del presidente del condado y del Consejo de Liderazgo Jamaica Now. El plan es la culminación de un proceso de nueve meses de compromiso a nivel comunitario, con más de 30 reuniones entre residentes, empresas, líderes locales y otras partes interesadas. Al unir nuevas iniciativas con proyectos en curso, el Plan de Acción busca responder a los desafíos que ha enfrentado la zona de Jamaica en los últimos años a través de la capacitación laboral y el apoyo a las pequeñas empresas, entre otras iniciativas. El plan se lanzó por primera vez en abril de 2015 en asociación con la presidenta del condado, Melinda Katz.

“Puede ser difícil saber y entender que es lo que hay que hacer para cumplir con las regulaciones que se aplican a los negocios”, dijo la Comisionada de DCA, Lorelei Salas. “Con el programa VIP, los nuevos concesionarios pueden comenzar con el pie derecho al informarse sobre las leyes de DCA que se aplican a sus negocios a través de algunos de nuestros inspectores más experimentados. Con una cultura de cumplimiento de las leyes, los negocios y sus comunidades pueden crecer y desarrollarse”.

“Cuando las pequeñas empresas prosperan ayudan a fomentar barrios dinámicos en toda la Ciudad”, señaló el comisionado del Departamento de Servicios de Pequeñas Empresas de la Ciudad de Nueva York, Gregg Bishop. “El programa de mejoras de Jamaica está invirtiendo en esta comunidad y hará que Jamaica sea un lugar aún mejor para vivir y tener un negocio”.

“Este programa de mejoras ayudará a revitalizar el centro de Jamaica y dará un impulso a las empresas locales”, dijo el presidente y director general de NYCEDC, James Patchett. “NYCEDC se enorgullece de continuar apoyando esta importante iniciativa. Esperamos con ansias el efecto positivo que el proyecto tendrá en el centro de Jamaica en los próximos años”.

“El nuevo programa de mejoramiento de escaparates de tiendas de SBS es un componente fundamental del Plan de Acción integral Jamaica NOW, actualmente en marcha para la revitalización y crecimiento del centro de Jamaica”, señaló la presidenta del condado de Queens, Melinda Katz. “Esta es una inversión estratégica y concertada por parte de la Ciudad para estimular la zona comercial y ayudará mucho a que la zona sea aún más atractiva para sus habitantes, empresas e inversionistas”.

“Este programa de mejoramiento ayudará a que los empresarios que contribuyeron a esta zona comercial puedan seguir prosperando”, dijo el miembro del Consejo I. Daneek Miller. “Cuando hicimos esto el año pasado, todos en la comunidad estaban entusiasmados con estas mejoras y tengo muchos deseos de ver cómo lucirán estos negocios cuando el trabajo esté terminado. Quisiera agradecer al comisionado Gregg Bishop y a todo su equipo en Servicios de Pequeñas Empresas por poner en marcha este programa”.

“Los días del ‘Te atrapé’ han desaparecido”, dijo el miembro del Consejo y presidente de la Comisión de Asuntos del Consumidor, Rafael Espinal. “Bajo la administración de Blasio, DCA ha hecho un esfuerzo genuino por apoyar a las empresas y proteger a los consumidores fomentando la idea de resolver las infracciones lo que ha disminuido así las multas. Esto es muy importante para la estabilidad y vitalidad de nuestro mercado y otro ejemplo de un gobierno local que trabaja con los pequeños empresarios en lugar de hacerlo contra ellos”.

“Este programa permitirá que los propietarios de negocios tengan una cantidad apropiada de tiempo para entender las leyes de DCA antes de que sea inundados con multas costosas”, dijo el senador Leroy Comrie. “Además, espero que facilite mejores relaciones entre la Ciudad y el propietario de la pequeña empresa. Agradezco al alcalde de Blasio por el apoyo de la Municipalidad a los empresarios de Southeast Queens”.

“Las partes interesadas de la comunidad están entusiasmadas con el anuncio del programa de mejoramiento disponible para los negocios en Jamaica”, señaló el presidente del Comité de Desarrollo de la Fuerza Laboral y la Pequeña Empresa del Consejo de Liderazgo de Jamaica NOW, Ricardi Calixte. “Este programa ayudará a embellecer nuestra zona comercial, a atraer a más compradores y a fomentar la actividad económica en el distrito de negocios. Nos sentimos alentados por el compromiso constante del alcalde Bill de Blasio y la presidenta del condado Melinda Katz por el crecimiento eficaz y equitativo en nuestra comunidad. Esperamos poder trabajar con el Departamento de Servicios para Pequeñas Empresas de la Ciudad de Nueva York en la puesta en marcha del Programa de Mejoras en las Tiendas en la zona downtown de Jamaica”. 

“Las pequeñas empresas son la columna vertebral de la economía y el apoyo del sector público ayuda a asegurar que perduren en el tiempo”, dijo la presidenta y directora general de la Corporación de Desarrollo de Jamaica, Hope Knight. “Los programas de innovación de la Ciudad como el Programa de Mejoramiento de SBS no solo refuerzan los pequeños negocios sino que también sientan las bases para el crecimiento del vecindario”.

“Comenzar un nuevo negocio, o continuar con uno que ya existe, es emocionante pero también puede ser abrumador cuando no se conocen completamente las reglas y regulaciones”, dijo la directora de Servicios de Negocios y Operaciones  para el Centro de Jamaica BID, Valerie Stevens. “El programa VIP funcionará gracias a los esfuerzos conjuntos de JBID al proveer los recursos necesarios que nuestros negocios necesitan para continuar prosperando. El JBID está agradecido y entusiasmado con este programa”
 
“La Cámara de Comercio de Queens está muy contento de apoyar la iniciativa del programa VIP”, dijo el director ejecutivo de la Cámara de Comercio de Queens, Thomas J. Grech. “Este programa coincide perfectamente con nuestro enfoque educativo y apoya la concientización de las pequeñas empresas en todo el condado de Queens y más allá”.
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