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OFICINA DE LA ALCALDÍA
DE LA CIUDAD DE NUEVA YORK
 
PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA: 21 de julio de 2017
CONTACTO: pressoffice@cityhall.nyc.gov, (212) 788-2958

LA ADMINISTRACIÓN DE BLASIO ANUNCIA 10 NUEVOS SITIOS PARA EL PROGRAMA SCHOOLYARDS TO PLAYGROUNDS 

Los sitios, financiados con $24 millones del Departamento de Parques y Recreación de la Ciudad de Nueva York y en Subvención para el Desarrollo Comunitario, ayudarán a que más neoyorquinos vivan a pasos de un parque o áreas de recreación.

NUEVA YORK— El alcalde de Blasio anunció hoy que se añadirán 10 nuevos sitios al programa Schoolyards to Playgrounds, algunos de los cuales requerirán una renovación completa y otros solo mejoras menores. Financiados con más de $24 millones —$18.2 millones del Departamento de Parques y Recreación de la Ciudad de Nueva York y $6 millones en Subvención para el Desarrollo Comunitario— estos nuevos sitios en Brooklyn y Queens ayudarán a que la Ciudad se acerque a su objetivo de lograr que el 85 % de los neoyorquinos vivan a pasos de un parque o área de recreación en 2030.

“Cada neoyorquino merece tener acceso a un espacio recreativo de calidad”, dijo el alcalde Bill de Blasio. “Este programa es una manera innovadora de lograr que más personas vivan a corta distancia de un parque, simplemente al abrir al público los patios de nuestras escuelas fuera del horario escolar”.

“Schoolyards to Playgrounds es una poderosa asociación basada en la creencia de que los espacios públicos son el lugar donde prosperan nuestras comunidades. Estos diez nuevos sitios están orientados estratégicamente en vecindarios que tienen un acceso a espacios públicos por debajo de la media y permitirán que aún más familias de la Ciudad estén a pasos de un parque donde puedan jugar, relajarse y crecer”, dijo el comisionado del Departamentos de Parques y Recreación de la Ciudad de Nueva York, Mitchell J. Silver, FAICP.

“Las escuelas son centros de encuentros para las comunidades y la iniciativa Schoolyards to Playgrounds proporciona espacios públicos para que los niños de la zona jueguen y se mantengan activos”, dijo la canciller de las escuelas, Carmen Fariña. “Es importante que los niños participen en actividades físicas desde temprana edad y estos sitios proporcionarán un espacio adicional para que las familias se unan y fortalezcan las relaciones con la comunidad”.
 
Schoolyards to Playgrounds abre al público el espacio de recreación de las escuelas fuera del horario escolar. En la actualidad, hay 251 patios escolares ya abiertos para uso público y, una vez que finalice el proceso de renovación, el número crecerá a 261 en los cinco condados. Los sitios que requieran una reconstrucción completa recibirán hasta $3 millones; la financiación de las mejoras en los sitios variará. Además, el Departamento de Educación (DOE) de la Ciudad de Nueva York proporcionará $70,000 en fondos anuales, por sitio, para trabajos y suministros.

Construcción completa: 
Queens:
1. P.S. 136: Autoridad de Construcción de Escuelas (SCA) de la Ciudad de Nueva York
    
Brooklyn:
1. P.S. 361: Departamento de Parques y Recreación de la Ciudad de Nueva York
1. P.S. 95: Autoridad de Construcción de Escuelas (SCA) de la Ciudad de Nueva York
1. P.S. 177: Autoridad de Construcción de Escuelas (SCA) de la Ciudad de Nueva York
1. P.S. 163: Autoridad de Construcción de Escuelas (SCA) de la Ciudad de Nueva York
1. I.S. 228: Departamento de Parques y Recreación de la Ciudad de Nueva York
 
Mejoras menores 
Queens:
1. P.S. 306: Departamento de Educación de la Ciudad de Nueva York (incluirá nuevas superficies más suaves, además de cercas). 

Brooklyn:
1. P.S. 377: Departamento de Educación de la Ciudad de Nueva York (incluirá una nueva cancha de básquetbol). 
 
No requieren mejoras:
Brooklyn:
1. P.S. 29
1. P.S. 202
 
El Departamento de Parques y Recreación de la Ciudad de Nueva York se ha reunido con la comunidad a fin de conocer su opinión para los sitios de I.S. 228 y P.S. 361. Ambos sitios están actualmente en proceso de diseño y se espera que estén terminados en el otoño de 2019.
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