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LA PRIMERA DAMA MCCRAY Y LA PRESIDENTA DEL CONCEJO MUNICIPAL MARK-VIVERITO ANUNCIAN PLAN PARA CREAR DOS NUEVAS GRANJAS URBANAS DE NYCHA A TRAVÉS DE LA INICIATIVA CONSTRUYENDO COMUNIDADES SALUDABLES
 La inversión de la Ciudad de $500,000 se suma a los $12 millones en fondos privados para aumentar la actividad física, ampliar el acceso a alimentos saludables y mejorar la seguridad pública

NUEVA YORK––La primera dama Chirlane McCray, la presidenta del Concejo Municipal Melissa Mark-Viverito, Presidenta y Director Ejecutiva de la Autoridad de la Vivienda de la Ciudad de Nueva York (New York City Housing Authority, NYCHA) Shola Olatoye y la asesora principal del alcalde y directora de la Oficina de Asociaciones Estratégicas Gabrielle Fialkoff anunciaron hoy que la Ciudad ampliará la iniciativa Construyendo Comunidades Saludables (Building Healthy Communities, BHC) a través de la creación de dos nuevas granjas urbanas en propiedades de la Autoridad de la Vivienda de la Ciudad de Nueva York en El Bronx y Staten Island. Presentada en 2016, BHC es una iniciativa pública-privada de $12 millones diseñada para corregir las desigualdades en materia de salud y mejorar los resultados en el ámbito de la salud a través de la inversión en 12 vecindarios de los cinco condados. Para la construcción de las dos nuevas granjas urbanas, la Ciudad invirtió $500,000.

Las granjas han tenido un efecto significativo a la fecha, con la producción y distribución de más de 25,697 libras de productos frescos y de cultivo sostenible para los residentes de NYCHA. Más de 800 residentes de NYCHA se han ofrecido como voluntarios en las granjas, lo que ha creado una cohesión en la comunidad y mejorado la seguridad pública. En 2016, tres granjas urbanas fueron construidas en propiedades de NYCHA en East Harlem, Brownsville y Canarsie. Junto con la granja en Red Hook, que ahora es financiada por el programa BHC, las granjas urbanas ofrecen a los residentes de NYCHA la oportunidad de acceder a verduras frescas, intercambiar desechos alimenticios que se usan como abono por alimentos frescos y tener un mayor acceso a espacios verdes, a la vez que sirven como centros para la educación, la participación de la comunidad y la capacitación laboral para los residentes. Green City Force, un programa de AmeriCorps reconocido a nivel nacional, recluta y entrena a residentes de NYCHA de 18 a 24 años para construir y administrar las granjas.

“Queremos que más familias prosperen con opciones de alimentos más saludables y sólidas, espacios verdes y oportunidades de empleo concretas para los adultos jóvenes. La iniciativa Construyendo Comunidades Saludables es creativa y productiva, pero también mejora la cohesión de la comunidad, la salud física y mental, y al mismo tiempo promueve la sostenibilidad”, dijo la primera dama Chirlane McCray, quien lidera los esfuerzos de salud mental y abuso de sustancias.

“El Concejo invirtió $500,000 para la construcción de nuevas granjas urbanas en El Bronx y Staten Island para que los residentes de NYCHA de la Ciudad las puedan disfrutar. Estas granjas urbanas representan un desarrollo importante para NYCHA, ya que nos ayudarán a construir la Ciudad ecológica que queremos ver, comenzando con nuestra comunidad más grande: los propios neoyorquinos. También es terapéutico, y todos los neoyorquinos valorarán la posibilidad de pasar algún tiempo en las granjas. El Concejo continuará trabajando con la Administración del Alcalde para que los residentes de NYCHA sigan teniendo oportunidades de participar en materia de sostenibilidad, justicia alimentaria y nutrición”, dijo la presidenta del Concejo Municipal, Melissa Mark-Viverito.

“Para muchas familias de nuestra Ciudad, la desigualdad se extiende a la mesa de su cocina”, dijo la asesora principal de la Alcaldía y directora de la Oficina de Asociaciones Estratégicas, Gabrielle Fialkoff. “La ampliación de la asociación pública-privada Construyendo Comunidades Saludables brindará a los residentes de NYCHA en El Bronx y Staten Island acceso a alimentos frescos y saludables, y les dará a las familias y amigos oportunidades para participar en sus comunidades”.
Encabezada por la Oficina de Asociaciones Estratégicas y el Fondo para la Salud Pública, la iniciativa BHC reúne a varias organizaciones y se centra en tres objetivos clave: aumentar las oportunidades de actividad física, ampliar el acceso a alimentos saludables y asequibles, y mejorar la seguridad pública. Los 12 barrios que forman parte de la iniciativa BHC fueron escogidos debido a la falta de inversión histórica en sus parques y espacios abiertos, la existencia de espacios públicos inseguros y el poco acceso a alimentos saludables y asequibles. La mayoría también presenta los mayores niveles de enfermedades crónicas y problemas de salud en la Ciudad de Nueva York, incluyendo altas tasas de obesidad, diabetes y asma.
El plan para la iniciativa BHC se desarrolló a través de un esfuerzo de varias agencias de la Ciudad de Nueva York para unir recursos públicos, financiamiento privado y participación comunitaria, y alinearlos en un esfuerzo integral para revitalizar los vecindarios que probablemente se beneficiarían más. El Departamento de Salud y Salud Mental, el Departamento de Parques, la Oficina del Alcalde para Justicia Penal, la Autoridad de Vivienda, el Departamento de Transporte y la Oficina de Política Alimentaria de la Alcaldía han trabajado en conjunto con la Oficina de Asociaciones Estratégicas y el Fondo para la Salud Pública.
Al anuncio de hoy asistieron los siguientes representantes: Shola Olatoye, presidenta y directora ejecutiva de NYCHA; Carla Hall, chef y una de las presentadoras del programa de la cadena ABC, The Chew; Sara Gardner, directora ejecutiva del Fondo para la Salud Pública; Laurie M Tisch, presidenta de Laurie M. Tisch Illumination Fund; Roderick Jenkins, administrador principal del programa para New York Community Trust; Matthew McCarthy, vicepresidente de alimentos en Unilever North America; y Katie Harris, presidenta de Wagner Houses Resident Association.
Entre las organizaciones que financian la iniciativa Construyendo Comunidades Saludables se cuentan Aetna Foundation; Astoria Energy LLC; The Durst Organization; Empire BlueCross BlueShield HealthPlus; KaBOOM!; Laurie M. Tisch Illumination Fund; Merck Family Fund; The New York Community Trust; New York State Health Foundation; The Scherman Foundation; Stavros Niarchos Foundation; Target; Unilever North America; y Wakefern Food Corporation.
Las granjas son fortalecidas y apoyadas a través de asociaciones comunitarias con Added Value, Harlem Grown, East New York Farms! e Isabahlia Ladies of Elegance Foundation, Inc.
Entre las inversiones de la iniciativa Construyendo Comunidades Saludables también se cuentan las siguientes: 
●     Iniciativa de Fútbol de la Ciudad de Nueva York (NYC Soccer Initiative): en asociación con la Fundación de Fútbol de Estados Unidos, New York City Football Club y adidas, la Ciudad está en proceso de construir 50 canchas de fútbol en la Ciudad, las cuales, una vez establecidas, incluirán programas de tutoría y fútbol para después de clases con la Iniciativa de Hombres Jóvenes de la Ciudad (Young Men’s Initiative, YMI).

●     Programas de alimentos frescos: BHC está trabajando con GrowNYC, Harvest Home y otras organizaciones de alimentos de la Ciudad para expandir el acceso a productos frescos. Hasta la fecha, BHC ha apoyado a ocho Mercados de la Juventud (Youth Markets) —puestos de frutas y verduras frescas dirigidos por jóvenes y suministrados por agricultores regionales— y a programas de Cajas de Alimentos Frescos (Fresh Food Boxes), que ofrece productos frescos con precios hasta un 50% más bajos que los de los minoristas. Estas iniciativas se están llevando a cabo actualmente en Hunts Point, Morrisania, Bedford-Stuyvesant y Brownsville.

●     Shape Up NYC: BHC está expandiendo de manera significativa las clases gratuitas de fitness de Shape Up NYC, incluyendo aquellas ofrecidas en español en asociación con el Departamento de Parques y Recreación de la Ciudad de Nueva York. Maestros recién entrenados ofrecen más de 15 nuevas clases gratuitas de fitness en español en East Harlem mientras que el entrenamiento en otro grupo recién comenzó en el sur de El Bronx.

●     Diseño activo en las escuelas: en colaboración con el Departamento de Salud, BHC ayudará a las escuelas y a los centros para la primera infancia a mejorar sus patios y espacios recreativos a fin de apoyar la actividad física, el juego y el aprendizaje. BHC seleccionó 14 escuelas en East Harlem y el sur del Bronx para apoyarlas con mejoras que van desde el rediseño de patios a la expansión de los jardines de la escuela.

●     Mejora de los espacios públicos y señalización: BHC trabaja con el Departamento de Transporte y socios locales para mejorar los caminos y señalización a fin de estimular a más residentes a que caminen y exploren sus vecindarios. Para destacar los grandes espacios al aire libre como plazas, parques, jardines y frentes de agua, BHC ha diseñado mapas de la comunidad para Brownsville y el sur del Bronx. BHC también ha brindado apoyo para la programación deportiva y talleres de skate a fin de animar a los jóvenes a ser más activos en los parques de sus vecindarios.


“Estamos muy contentos de ampliar este programa de NYCHA con dos nuevas granjas mientras trabajamos a fin de tener comunidades seguras, limpias y conectadas para todos los residentes de NYCHA”, dijo la presidenta y directora ejecutiva de NYCHA, Shola Olatoye. “Las granjas de NYCHA son un programa innovador y crean una importante base para nuestras comunidades”.

“En el Departamento de Parques de la Ciudad de Nueva York, sabemos que los vecinos que se apoyan mutuamente en materia de salud y bienestar representan la base de comunidades fuertes. Al igual que nuestra asociación con Shape Up, que ofrece cursos de fitness gratuitos a personas de los cinco condados, estas nuevas granjas urbanas darán a los residentes de NYCHA los recursos que necesitan para participar y mantenerse saludables”, dijo el comisionado de Parques de la Ciudad de Nueva York, Mitchell J. Silver, FAICP.

“El Fondo para la Salud Pública en la Ciudad de Nueva York está comprometido a crear alianzas entre sectores que involucren a personas y grupos comunitarios para tener un efecto positivo y revitalizador en los vecindarios. Las granjas de NYCHA de la iniciativa Construyendo Comunidades Saludables encarnan este objetivo”, dijo la directora ejecutiva del Fondo para la Salud Pública en la Ciudad de Nueva York, Sara Gardner. Desde el inicio del programa, tanto personas como organizaciones han colaborado para que exista un mayor acceso a alimentos saludables y asequibles, mejorar las oportunidades de actividad física y promover espacios públicos seguros y dinámicos. Estamos muy contentos de liderar esta iniciativa con la primera dama y la Oficina de Asociaciones Estratégicas, y de trabajar con las comunidades para alinear los recursos que aseguran que la salud pública es un asunto de todos”.

“La inversión adicional en estas granjas urbanas ayudará a los residentes a crear espacios públicos vivos y dinámicos que permitirán a los vecinos pasar más tiempo al aire libre juntos. Las calles activas son calles seguras y las asociaciones de la Ciudad con las comunidades para mejorar los espacios públicos seguirán permitiendo que nuestros barrios sean aún más seguros”, dijo la directora ejecutiva del Plan de Acción del Alcalde para la Seguridad de los Vecindarios, Amy Sananman.

Acerca de la Oficina de Asociaciones Estratégicas
La Oficina de Asociaciones Estratégicas supervisa a las organizaciones sin fines de lucro afiliadas a la Ciudad, incluyendo The Mayor’s Fund to Advance New York City, el Fondo para las Escuelas Públicas, el Fondo para la Salud Pública, el Fondo de Vivienda Pública y Gracie Mansion Conservancy, y sirve como enlace principal de la Administración con la comunidad empresarial.

Acerca del Fondo para la Salud Pública 

El Fondo para la Salud Pública en la Ciudad de Nueva York genera iniciativas innovadoras de salud pública para mejorar la salud de todos los neoyorquinos. Desde su fundación en 2002, el Fondo ha recaudado más de $400 millones en capital público y privado para apoyar programas desarrollados con el Departamento de Salud. El Fondo para la Salud Pública es una organización independiente sin fines de lucro que conecta al Departamento de Salud de la Ciudad con socios del sector público y privado para crear programas de salud pública a fin de que la Ciudad Nueva York sea más saludable y segura.
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