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THE CITY OF NEW YORK
OFFICE OF THE MAYOR

PARA DIFUSIÓN INMEDIATA, 24 de mayo de 2017
CONTACTO: pressoffice@cityhall.nyc.gov, (212) 788-2958
 
LA ALCALDÍA EN SU CONDADO: EL ALCALDE DE BLASIO ANUNCIA CASI 3.4 MILLONES DE PIES CUADRADOS LIMPIADOS EN EL BRONX DESDE EL INICIO DE LA ADMINISTRACIÓN
 
El alcalde se une a un equipo de Grattiti-Free NYC para limpiar grafiti en Soundview
 
EL BRONX, NY – El alcalde Bill de Blasio anunció hoy que Graffiti-Free NYC, un programa administrado por la Corporación de Desarrollo Económico de la Ciudad de Nueva York (NYCEDC, en inglés) ha limpiado casi 3.4 millones de pies cuadrados de grafiti en lugares de El Bronx, y 21 millones de pies cuadrados en toda la ciudad, desde el inicio de la administración. El alcalde y la concejal Annabel Palma realizaron el anuncio mientras acompañaban a un equipo de Graffiti-Free NYC para limpiar grafiti de un comercio en el 1741 de la avenida Lafayette en el sector de Soundview en El Bronx.
 
“Los neoyorquinos de todos los condados merecen tener unas calles seguras y limpias. Al continuar nuestras gestiones para combatir el crimen y mejorar la calidad de vida en los cinco condados, limpiar grafiti de las fachadas de los comercios y otros edificios mantiene a los vecindarios y negocios vibrantes y saludables — para todos,” dijo el alcalde de Blasio. 

El pasado mes de junio, el alcalde asignó $2.5 millones en fondos nuevos para operaciones de Graffiti-Free NYC a fin de asegurar un servicio de alta calidad, y otros $2.5 millones en capital para nuevos camiones del programa que reemplazarán a su anticuada flotilla de 14 camiones y proveerán un servicio de limpieza de grafiti más eficiente para los neoyorquinos. La suma representa un compromiso financiero de la Ciudad sin precedentes para lo que era un programa financiado principalmente por el Gobierno federal.
 
Desde 2014, el gobierno municipal ha recibido más de 44,000 solicitudes de limpieza de grafiti en toda la ciudad, incluyendo más de 7,700 en El Bronx. Graffiti-Free NYC ha limpiado 21,110,000 pies cuadrados de grafiti en toda la ciudad, incluyendo 3,386,000 en El Bronx. La cantidad de solicitudes de servicio varía de un año a otro y de condado a condado: Brooklyn es el condado en que se han realizado más solicitudes — 20,173 desde principios de 2014.
 
“Urjo a todos los dueños de propiedades a tomar unos minutos para inscribirse en el programa Graffiti-Free NYC y ayudar a mantener al El Bronx limpio y bonito,” dijo el presidente del condado Rubén Díaz Jr. “El grafiti es una condición de abandono que cambia la estética total de los vecindarios, dando a menudo la impresión de que una comunidad es sucia, insegura y generalmente ignorada. El grafiti reduce el valor de las propiedades y desalienta las inversiones nuevas en nuestros vecindarios. Graffiti-Free NYC es un programa excelente que ayuda a mejorar la calidad de vida en nuestra ciudad, y agradezco al alcalde de Blasio por su continuo respaldo a esta iniciativa.”
 
Graffiti-Free es parte de CleanNYC, una gestión mayor que incluye incrementos en el servicio de recogida de basura en las calles, nuevas herramientas de lavado especial para las aceras y barrida de las rampas en las carreteras.
 
Graffiti-Free NYC usa dos técnicas para limpiar grafiti de propiedades privadas: pintura sobre grafiti en superficies pintadas de edificios, y lavado especial en superficies no pintadas como piedra natural, ladrillo o concreto. Cuando se usa lavado especial, los equipos aplican primero una solución de hidróxido de potasio poco concentrado, la cual tiene  la potencia necesaria para deshacer el grafiti pero no representa un peligro para plantas o animales. Tras aplicar la solución, se usa una manguera con agua de alta presión para remover el grafiti del edificio.
 
Los neoyorquinos pueden reportar grafiti en cualquier propiedad de nuestra ciudad llamando al 311 o completando un formulario de solicitud de servicio aquí. Una vez sea recibida la solicitud, la Ciudad enviará un aviso al propietario, quien tiene 35 días para comunicarse con la Ciudad y declinar los servicios de remoción de grafiti. Si el propietario no responde, la Ciudad añadirá la propiedad a su calendario de limpieza y eliminará el grafiti sin cargo alguno.
 
Los propietarios y sus representantes pueden agilizar el servicio completando el formulario de dispensa Forever Graffiti Free en línea o descargando y enviando este formulario, que da permiso a la Ciudad para limpiar el grafiti en cualquier momento sin la necesidad de que el dueño responda individualmente en cada caso.
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